

## **Presseinformation**

Erweiterung des Vorstandsteams

# TRILUX ernennt Sebastian Trägner zum Chief Technology Officer (CTO)

Arnsberg, Februar 2024 – TRILUX gibt mit Wirkung zum 1. Februar 2024 die Berufung von Sebastian Trägner in den Vorstand bekannt. In seiner neuen Rolle als CTO übernimmt Trägner die Verantwortung für die Produktion sowie den gesamten Forschungs- und Entwicklungsbereich der Gruppe. Gemeinsam mit Hubertus Volmert (CEO), Johannes Huxol (CFO) und Joachim Geiger (CSO & CMO) wird er den Innovations- und Wachstumskurs des deutschen Marktführers für professionelle Beleuchtung weiter vorantreiben.

Sebastian Trägner verfügt über umfassende Kenntnisse im technischen Bereich. Der 39-jährige Wirtschaftsingenieur hat in den letzten 20 Jahren wichtige Positionen in der TRILUX Produktion bekleidet und ist seit 2019 Leiter dieses Bereiches. Unter seiner Führung wurde die Produktion in den letzten Jahren automatisiert und modernisiert.

"Mit Sebastian konnten wir einen erstklassigen Spezialisten aus unseren eigenen Reihen für die Position des CTO gewinnen", freut sich Hubertus Volmert. "Mit seiner Fachexpertise und seinem Engagement wird er maßgeblich zur Weiterentwicklung unseres Lösungsportfolios beitragen und unsere Wettbewerbsfähigkeit stärken."

Mit seinem neuen Aufgabengebiet ist Sebastian Trägner durch die langjährige Tätigkeit bei TRILUX bereits bestens vertraut: "Ich freue mich sehr über das entgegengebrachte Vertrauen und werde gemeinsam mit dem Team die Schwerpunktthemen Nachhaltigkeit, Digitalisierung und Künstliche Intelligenz in der Produktion und Entwicklung vorantreiben, um die damit verbundenen Potenziale sowohl für unsere Kunden als auch für unsere Organisation optimal zu nutzen", beschreibt Sebastian Trägner seinen neuen Verantwortungsbereich.



## Bildergalerie



[Foto: TRILUX CTO\_Sebastian Trägner]

Der Lichtspezialist TRILUX hat Sebastian Trägner zum Chief Technology Officer (CTO) berufen.

Foto: TRILUX

### Über TRILUX

TRILUX SIMPLIFY YOUR LIGHT steht für den einfachsten und sichersten Weg zu einer maßgeschneiderten, energieeffizienten und zukunftsfähigen Lichtlösung. Im dynamischen und zunehmend komplexer werdenden Lichtmarkt erhält der Kunde die beste Beratung, eine optimale Orientierung und das perfekte Licht. Um diesen Anspruch sicherzustellen, greift TRILUX auf ein breites Portfolio an Technologien und Services sowie leistungsfähigen Partnern und Unternehmen der TRILUX Gruppe zurück. Der Lichtspezialist kombiniert Einzelkomponenten zu maßgeschneiderten Komplettlösungen – immer perfekt auf die Kundenbedürfnisse und das Einsatzgebiet abgestimmt. So lassen sich auch komplexe und umfangreiche Projekte schnell und einfach aus einer Hand realisieren. Im Sinne von SIMPLIFY YOUR LIGHT stehen dabei neben der Qualität und Effizienz immer die Planungs-, Installations- und Anwenderfreundlichkeit der Lösungen für den Kunden im Vordergrund.

Die TRILUX Gruppe betreibt sechs Produktionsstandorte in Europa und Asien und betreut internationale Kunden durch 30 Tochtergesellschaften und zahlreiche Vertriebspartner. Zum Geschäftsbereich Licht gehören die Marken TRILUX SIMPLIFY YOUR LIGHT, Oktalite und Zalux. Beteiligungsgesellschaften sind unter anderem wtec, Crosscan, ICT und die Online-Plattform watt24. Das Innovationszentrum bündelt als Abteilung für Research und Development die Innovationskraft unter dem Dach von TRILUX. Mit Standorten in Deutschland, Österreich, den Niederlanden, Belgien, Großbritannien, Frankreich sowie der Schweiz vermittelt die TRILUX Akademie das nötige Know-how über Themen, Trends und Neuheiten der Lichtbranche. Insgesamt beschäftigt TRILUX knapp 5.000 Mitarbeiter weltweit, Sitz der Unternehmenszentrale ist Arnsberg.

Weitere Informationen unter www.trilux.com



### **Kontakt Presse:**

TRILUX
Company Communications
Kristin Habbel
Mathias-Brüggen-Straße 75
50829 Köln
Tel.: +49 (0) 29 32.3 01 - 4714
kristin.habbel@trilux.com

FAKTOR 3 AG TRILUX Presseagentur Katja Jelinek / Corinna Beckmann Kattunbleiche 35 22041 Hamburg Tel.: +49 (040) 67 94 46 - 6199 / -6721 trilux@faktor3.de